

用小视频搞“促销”竟搞成色情群

这个微商生意没起色,却因卖色情小视频非法获利1万多元

微商如今生意不好做,为了拉拢顾客,陶某别出心裁给自己的顾客发色情小视频做“福利”。结果,微店的生意没增加多少,却让他发现卖小视频的商机。在短短半年时间内,他靠卖小视频建立了庞大的色情群,牟利过万。

通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

案情

付费入群 每晚能看小视频

今年7月,南京秦淮警方接到市民报警称,有人在网上散布淫秽视频,视频上还留有微信联系方式。民警调查发现,一个微信名为紫灵的人在不少群内转发黄色小视频,而且视频里都打上了“某某出品,联系方式”的水印。

根据这个联系方式,民警联系上了紫灵。对方也不含糊,加了好友后就告诉民警,只有办会员才能看视频。民警询问怎么办,对方马上就发了个价目表:一个月会员58元,一年会员398元,永久会员598元。

为了弄清楚对方的经营模式,民警假装成顾客付了58元,对方发了一个进群要禁言不准发广告的告知后,就把民警拉进一个500人的微信群。当晚8点,民警看到群主在群里发送起了淫秽小视频,短短几分钟就有45部之多。接下来的几天里,每到晚上8点,群里就会准时发视频,偶尔还会附赠云盘的账户和密码。

抓捕 落网时正在剪辑色情小视频

经过调查,警方很快锁定群主为江西人陶某。在江西当地警方的配合下,办案民警很快确定嫌疑人住在一个小村庄内。当民警进入陶某家中对其实施抓捕时,他正在聚精会神地操作电脑,剪辑淫秽视频。民警立即将陶某控制,并在其电脑里发现了大量淫秽视频,同时在他的iPad和手机里发现了他在群内使用的微信账号。

当民警要带走陶某时,他的父母却拦住了民警。母亲说:“我的儿子是做微商的,这也犯法吗?”民警告诉他们,陶某在网上传播淫秽视频。

两位老人对于儿子干了违法的事始终不愿相信,因为儿子平日里总告诉他们自己是做微商的,是正规的生意。

交代 本想用色情视频拉高微商人气

经审查,陶某交了自己的作案经过。原来,陶某一年多前确实是做微商的,一开始生意还不错,但后来竞争激烈,生意就不太景气了。

为了拉拢人气,他将自己的老顾客拉到微信群里,给他们发“福利”,这“福利”是他网上搜集的一些淫秽视频,可视频发了不少,生意却没多多少。

一天一个客户找到陶某说,给福利也不见得有多少人买你的商品,不如专门搞个视频群

卖视频。陶某尝试着做起来后,发现不少人主动要求付钱入群。于是陶某自学了剪辑视频的技术,短短半年内就将原本四五百人的群,变成了500人的大群。

后来他制定了更高的收费标准,不停更换群里的用户,那些舍得花钱的人才能成为他群里的常客。靠着群里的人,他半年收入超过1万元。目前,陶某因涉嫌传播淫秽物品牟利罪被秦淮警方刑事拘留,相关工作正在进一步开展之中。

儿童遭性侵频发 近六成家庭未对孩子进行性教育

快报联合警方制作儿童防性侵教育短片,一定看一看哦

近期儿童遭性侵事件频发,儿童性教育再次引发公众关注。南京秦淮警方通过问卷调查发现,有超过八成的家长认为防范儿童遭性侵教育很重要,但受访家长中,给孩子进行性教育的仅四成。为此,现代快报联合秦淮警方安防实验室制作儿童防性侵教育短片,希望广大家长一定要给孩子看一看。

通讯员 秦公轩 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

近八成家庭都关注儿童性侵害案例

秦淮警方通过问卷调查的形式,抽样调查了100个家庭,其中九成以上的家庭居住在城市。

调查数据显示,广大家长对于儿童遭性侵事件相当关注,有76%的家庭一直在关注儿童性侵害案例。发现孩子被性侵时,有76%的家庭选择报警,只有4%的人认为家丑不可外扬。

“应该说,家长对于孩子的安全还是非常关注的,有81%的家庭在孩子人际交往过程中,会留意其周围的异常现象,而且有77%的家长表示,对于儿童性侵害案例应予以重视,并采取防范措施。”民警告诉现代快报记者,在受访家庭中,有85%的家长认为有必要对儿童进行性教育,认为没有必要的仅占6%。

近六成家庭未对孩子进行性教育

然而,调查显示,家长们有些言行不一。对孩子的安全很关注,但仍有39%的人会在外出时把孩子托付给异性熟人;对孩子进行性教育可以有效防范儿童遭性侵,虽然家长的认同度很高,但真正对孩子进行性教育的却并不多。

受访家庭中,孩子接受过性教育的只占43%,没有接受性教育的占57%。而且,很多家长对于儿童性教育还存在认识误区。调查显示,78%的家长不认为学龄前儿童需要接受性教育,认为小学生需要接受性教育的也仅占39%。

警方支招

如何对孩子进行有效的性教育

用什么方式对孩子进行性教育比较好呢?调查显示,38%的家长认为通过和孩子谈话的方式给孩子进行性教育比较好,5%的人认为视频、音频、书籍或儿童绘本等进行性教育较好,47%的人认为可以通过讲座、亲子互动活动等学习课程进行性教育,还有10%的人希望由老师对孩子进行性教育,选择和老师进行沟通。

在此,警方呼吁广大家长,对于孩子的性教育刻不容缓。民警也给家长支招,可以和学校紧密合作,各司其职,在日常对孩子的教育中,互相配合,分别以各自的角色,给孩子制订一套系统化的教育方案。同时,警方也联合现代快报推出了一个儿童防性侵教育短片,希望家长一定要给孩子看看。



扫码观看教育短片

马大哈弄丢拆迁安置款



张先生遗落在公交车上的钱物 公交公司供图

快报讯(记者李娜)8月28日,对南京市张先生来说,是漫长而又激动的。原来当天下午,他在乘坐503路公交车时,不慎将装有巨额拆迁安置款的背包搞丢了。多亏遇上了拾金不昧的503公交乘务员,张先生找回了遗落的背包,“安置款”分文不少。

当日下午3:30,扬子公交六合公司503路公交车在行驶过程中,乘务员徐金兵发现乘务员座后座的空座上有一个灰色的双肩包,在车上问了一圈,没乘客认领。徐金兵意识到失主很可能已经下车,待运营结束后立即把包交给了车

队管理人员。经查看,包内有3.7万多元现金、若干银行卡和一些证件。车队通过包内的一张名片联系到失主张先生。

下午5:50,失主张先生赶到车队,认领了自己的背包。张先生说,当天下午他从老家宿迁接母亲来南京,乘坐503路在旭日家园站下车时,由于随身携带的物品较多,又顾着搀扶年迈的母亲,才不慎将自己的双肩包遗落在座位上。发现背包丢了,张先生心急如焚,母亲也急得直哭。

张先生说:“幸亏遇到了拾金不昧的公交师傅,真是太感谢了!”

“新老师”名为家访实为盗窃

快报讯(通讯员鼓公宣 赵柏恋 王静宇 记者 顾元森)开学临近,正是学生返校和新生报到的高峰时段,这往往也是侵害学校、学生及家庭财产案件的高发期,尤其是盗窃、诈骗两类案件高发。有不法分子出新招:冒充新老师家访实施盗窃。

8月25日,家住南京市鼓楼区的刘女士报警称有人冒充新老师家访时,偷走她家中现金3000元。“今天下午,一个戴着眼镜的斯文男子敲门,说是我女儿的新班主任来家访。”刘

女士刚开始还有些怀疑,但在“新班主任”拿出学校证件后,刘女士一下子相信了,并热情地邀请他进入客厅。

就在刘女士转身去厨房给“新班主任”烧水、泡茶、准备果盘之际,该男子偷偷潜入卧室盗窃。刘女士出来后发现客厅空无一人,卧室房门大开,里面被翻得乱七八糟,才意识到对方不可能是学校老师,随后立即报警。

通过监控,民警很快将嫌疑人抓捕归案。男子对盗窃行为供认不讳。

一个外卖订单骗惨餐馆老板

快报讯(通讯员 栖公宣 记者 顾元森)家住南京市栖霞靖安的下女士经营了一家餐馆。8月7日上午,她收到了一个外卖订单,这个订单不但没让下女士赚到钱,还损失了近2000元。

当天上午10点钟左右,下女士接到一个订餐电话,对方自称是一家公司的拓展负责人,8月9日当天需要订餐,提前预订5桌,每桌1000元的标准。下女士很开心,以为自己接到了大生意,与对方商定菜品后,下女士要求对方先通过网上转账付一部分定金,不过对方一口回绝,称因为走的是公司账目,他不方便转账,但晚点会亲自送现金来。

当天下午1点左右,下女士再次接到那名订餐人的电话,对方称领导对下女士提供的菜单很满意,同时希望其他

工作人员的快餐也由下女士代办。但他强调,公司财务报销比较麻烦,活动人员的快餐必须要求是某品牌的速食快餐才可以报销。

下女士有些失落,可对方紧接着告诉下女士,其实她可以从中赚取一定差价和辛苦费,并给了下女士一个电话,称对方是某品牌公司销售人员。通过电话,下女士很快与该销售人员达成一致,以近2000元订购了约100份快餐。

下午5点左右,下女士接到了第一次联系的“订餐人”的电话,对方让下女士再代购6000元的魔芋烧鸭罐头,并指定还是那家某品牌公司。下女士此时感到有些不对劲,便要求对方把此前预订的快餐钱、定金先打来,不料对方挂了她的电话。下女士这才意识到自己上了当。(文中人物为化名)